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1．【性別】 ２．【年齢】

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

３-１．【立場】 　3-2【ご自身やご家族にがんになった方はいらっしゃいますか？】

（複数回答）

はい

いいえ

無回答

あなたご自身

あなたのご家族

ご自身と家族 　

無回答 　

　

6．【どこでお知りになりましたか？(複数回答)】

　　　

　

　

　

　

7

16

1

24

1

4

　　

29

0

0

05 その他

1

7

４【お住まいの地域】

3

荘内病院　内科主任医長　　　安宅　謙　氏
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男性 13

女性 14

医療福祉従事者

その他

無回答 1

3-2・【はい24名】

無回答 2

1

4

地域住民 15

患者として 6

患者家族 3

0

0

18

3

鶴岡市

三川町

0

酒田市

2

0

5．【この会への参加回数】

2回目

11

7

3

初めて

３回目

4回目

5回以上

45%

48%

7%

性別

性別性別

性別

男

女

無回答

4%

14%

24%

55%

3%

年齢

年齢年齢

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

156

3

2

1

立場

立場立場

立場(

((

(人）

人）人）

人）

地域住民

患者として

患者家族

医療福祉

従事者

その他

無回答

83%

3%

14%

ご自身かご家族に癌の

ご自身かご家族に癌のご自身かご家族に癌の

ご自身かご家族に癌の

方はい

方はい方はい

方はいます

ますます

ますか

かか

か

はい

いいえ

無回答

11%

62%

10%

17%

「はい」と答えた方

「はい」と答えた方「はい」と答えた方

「はい」と答えた方

あなたご自

身

あなたのご

家族

自身と家族

無回答

100%

お住まいの地域

お住まいの地域お住まいの地域

お住まいの地域

鶴岡市

三川町

酒田市

その他

38%

24%

10%

4%

24%

参加回数

参加回数参加回数

参加回数

初めて

2回目

3回目

4回目

5回以上

16

2

1

0

11

3

2

0 0

3

0

0

5

10

15

20

どこでお知りになりましたか

どこでお知りになりましたかどこでお知りになりましたか

どこでお知りになりましたか



７．【内容について】 ７－②「がんと私とリレー・フォー・ライフ」

７－①「一病息災でも健やかに～生活習慣病について～」

８．【時間について】

８－①「一病息災でも健やかに～生活習慣病について～」８－② 「がんと私とリレー・フォー・ライフ」

長かった 長かった

短かった

無回答

９【参加のきっかけ】

１０．【次回の参加について】

　　　　※

　　　　※　　　　※

　　　　※ご協力ありがとうございました。　　

　　　　

　　健康塾・スキルアップ研修会グループ

(複数回答)

わかりにくかった

無回答

13

9

0

0

7

ちょうど良かった 20 ちょうど良かった 20

無回答 4

とてもわかりやすかった 19

わかりやすかった 6

少しわかりにくかった 0

わかりにくかった 0

とてもわかりやすかった

わかりやすかった

少しわかりにくかった

無回答 7 7

短かった 2 1

0 1

◎今日のような病気を体験したことの講演も良いのではと思う。       (70代男性)

◎講師の先生方は休みのところご苦労様です。　　(70代男性)

✿ご意見ご感想などご自由に記述✿

◎リレー・フォー・ライフの会がある事を知りませんでした。来年もあるなら是非参加出来ればと思いました。

　 50年前の父､30年前の夫と二人とも介護してましたがあの頃は何も知らず治らないのがあたり前の時代でもあり

ました。　　(70代女性)

0

無回答 1

参加したくない

是非参加したい 9

できれば参加したい 19

45%

31%

24%

７－②

７－②７－②

７－②

とてもわかり

やすかった

わかりやす

かった

少しわかり

にくかった

わかりにく

かった

無回答

69%

7%

24%

8

88

8-

--

-1)

1)1)

1)時間は？

時間は？時間は？

時間は？

ちょうど

良かった

長かった

短かった

無回答

69%

4%

3%

24%

８

８８

８-

--

-２）時間は？

２）時間は？２）時間は？

２）時間は？

ちょうど良

かった

長かった

短かった

無回答

31%

66%

3%

次回の参加

次回の参加次回の参加

次回の参加

是非参加

したい

できれば

参加した

い

参加した

くない

無回答

16

15

6

2

1

1

0 5 10 15 20

ﾃｰﾏに興味

健康に興味

いつも参加

友人･知人の紹介

その他

無回答

参加のきっかけ

参加のきっかけ参加のきっかけ

参加のきっかけ

65%

21%

14%

７－①

７－①７－①

７－①

とてもわか

りやすかっ

た

わかりやす

かった

少しわかり

にくかった

わかりにく

かった

無回答


